

“太让我失望了，美眼卡这么快就没了？”

“撞”上美眼节， “怕疼姐”敢照镜子了

特写镜头：

刚做完美眼理疗的翁女士正向店内的理疗师抱怨。原来她做完理疗后觉得效果不错，于是就想为她的姐姐报名参加活动，享受美眼节带来的实惠。谁知当天的美眼卡早已被抢光，翁女士非常失望，但也无计可施。她临走时说，明天你们一定要给我预留一张美眼卡，我要让姐姐也来体验一次非手术祛眼袋的神奇效果。

“大眼袋怎么着都祛不掉，再好的化妆品、再好的眼霜都无济于事，它就像报复一样的越长越大，最后变成两个大大的‘泡眼’，后面还拖着深深的鱼尾纹，不敢照镜子，不敢大笑，生活变得特别累。”

遇上美眼节， 她前后半月判若两人

当笔者第一眼看到翁女士，根本想不到她竟然已经有38岁了，还是一个12岁孩子的母亲。她的皮肤紧致、白嫩，眼周根本看不到眼袋，近看都看不到任何细纹。翁女士面对笔者的惊讶微微一笑，开心地笑道：“你没看到我半个月前的糟糕样，因为经常熬夜加班，压力很大，公司忙完忙家务，眼部细纹眼见着多了，黑眼圈越来越浓，两个大大的眼袋挂着，像熊猫一样的眼睛，让我自己都不敢照镜子。没想到祛了眼袋后，一切都神奇地改变了。”

大半个月前，翁女士在报纸上无意中看到参加美眼节的女性，接受非

手术祛除眼袋的成功案例后，她心动了，这就是自己的现状啊！想祛眼袋却害怕动刀，而且是江苏美发美容协会主办的免费发放美眼卡，真的要试一试！

轻轻一推尝到“变眼”甜头， 她却“贪心”了

早上10点，翁女士如约来到丹凤眼瑞金路店，由于通过美眼节组委会的提前预约，没有等候。杨主任详细了解了翁女士的眼袋状况、身体状况、生活习惯及她想要达到的眼部改善效果。

“她很温柔地用专业仪器为我测量了眼部衰老迹象，并为我量身定制了非手术祛眼袋方案。只觉得仪器轻轻一推，舒服的我都都要睡着了，眼部清清凉凉的感觉，大概半个小时，没有任何疼痛，轻轻松松就看到了效果，眼下平整了，细纹没有了，眼袋也小了。”尝到首届时尚美眼节“甜头”的翁女士也要为姐姐抢一张美眼卡，可惜当天名

额已经被抢订一空。借此，杨主任提醒爱美市民及时抢定美眼卡！名额有限，过期作废！

费解：还有781位市民领走 美眼卡却未来体验

“您好，是美眼节组委会吗？我要投诉，我要预定8张美眼卡，可你们接线员说一人只能领一张！”

目前很多市民抱怨美眼卡数量太少，从之前每天100张下降为现在每店6张，很多市民没能成功领取多张美眼卡而向组委会投诉；根本领不到美眼卡！美眼节负责人刘先生表示，美眼节组委会规定一人只能领取一张美眼卡，南京市民已申领美眼卡3384张，每天到店预约人数已经超过100人！丹凤眼门店每天都超负荷运转！已有2603人预约免费体验！还有781位爱美女士没有到店体验！这不仅为美眼节的工作带来困扰，还占用了宝贵的名额资源。刘先生说，近期美眼节即将结束，请市民及时电话预定美眼卡！



为什么女人美眼钟爱丹凤眼？ ERF非手术美眼 PK 传统美眼

	ERF非手术美眼	传统美眼
理念	专业美眼，专利仪器、不动刀标本兼治去除眼袋、眼纹、黑眼圈	项目繁多，有风险，潜在危害性大
设计	专家1对1诊疗，私人定制美眼方案。产品按不同年龄段进行细分，针对性强	千人一术，很少在个性上花功夫
技术	仅需专利仪器轻轻一推，带走眼部淤积垃圾脂肪和毒素，无疼痛，无恢复期	手术取出眼部脂肪会造成不可逆的后果，无法根除顽固眼袋
专家	专家、专利、专业、专一	没有配备只针对眼部抗衰老的专家
口碑	当场见效，不反弹，满意率高达99%	术后有后怕，容易反弹

【美丽公告】

贺丹凤眼荣获香港“优质专业美容服务及对行业发展之贡献”年度大奖！“丹凤眼杯”江苏首届时尚美眼节公益活动火爆进行中，打进热线抢名额获赠美眼卡（价值1280元），免费体验祛眼纹消眼袋，年轻漂亮即刻精彩呈现，名额今日每店仅6名，抢抢抢。预约热线：400-880-6766/河西万达店：86271077

江苏首届时尚美眼节 · 江苏省美发美容协会 · 主办

DAN FONGYI 丹凤眼

**免费美眼卡今日每店
限量发放降为6张!**

(美眼卡免费祛眼纹、眼袋、黑眼圈；价值1280元，凭有效证件领取)

全城召唤：781位领卡女士！你在哪？

南京市民已申领免费美眼卡3384张，而实际仅有2603人预约免费体验！还有781位爱美女士没有到店体验！美眼卡即将过期！请领到卡的市民尽快预约！

美眼节接近尾声，美眼卡存量再次告急！

江苏首届美眼节自5月8日开幕至今，独家冠名赞助单位丹凤眼已累计斥资千万元惠及全省上万人（以每人美眼消费1280元计算）！今日起，我市每店仅供应发放6张美眼卡！

美眼节活动报名专线：400-880-6766

美眼节官网：www.hddfy.com

国家专利非手术祛眼袋眼纹 效果“惊艳”美眼节



ERF祛眼纹 | 神了!



ERF平眼袋 | 服了!



ERF祛黑眼圈 | 信了!

河西万达店
86271077

旗舰店(新街口)
84879277

山西路店
83231677

新街口店
85790577

首蓿园店
58305778

瑞金路店
58770399

珠江路店
85401977

龙江店
84439677